
В Кемеровской области задержаны подозреваемые в убийстве двух жителей города Новокузнецка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц).

По версии следствия, 14 января текущего года в одной из квартир Центрального района города Новокузнецка обнаружены тела 53- и 56-летнего мужчин с признаками насильственной смерти: множественными колото-резаными ранениями. Благодаря слаженной работе следователей и оперативных сотрудников УВД по г. Новокузнецку в течение нескольких часов подозреваемые лица были установлены и задержаны. Ими оказались ранее судимые 20- и 27-летний местные жители. Следователю они пояснили, что в ночь на 12 января пришли в квартиру знакомого, где нанесли множественные ножевые ранения хозяину и его гостю, после чего похитили ценные вещи, а также забрали ключи от гаража и автомобиля. Примечательно, что, уходя, злоумышленники специально настежь открыли двери балкона и окна. Затем они скрылись на автомобиле потерпевшего, стали кататься по городу, однако на одной из автодорог не справились с управлением и въехали в сугроб. После чего бросили машину и разошлись по домам. В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении задержанных меры пресечения в виде заключения под стражу и предъявлении им обвинения. В рамках расследования уголовного дела всем действиям подозреваемых будет дана юридическая оценка.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Января 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1289158>